

确保高质量完成各项体育改革任务

省体育局召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 周强)7月22日上午,省体育局在机关八楼会议室召开局党组(扩大)会议,深入传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。局党组书记、局长王彪主持会议并讲话,局领导李东奇、田建功、田军、李怀英、王春出席会议。

会议指出,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上作的重要讲话,高瞻远瞩,博大精深,具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性,为我们做好工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展

中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动。

会议强调,一要深入抓好学习贯彻习近平总书记重要讲话和全会精神,把学习贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,组织全局上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全会精神,充分认识新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就,深刻领会新征程上以进一步全面深化改革推进中国式现代化的重大意义,准确把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,以进一步全面深化改革的新成效,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,确保全会精神在全局系统落实到位。二要围绕中央部署和省委省政府安排系统谋划体育改革举措,要全面对标对表全会《决定》,认真落实省委、省政府和国家体育总局

部署,聚焦体育强省建设,重点围绕完善全民健身公共服务体系,改革完善竞技体育管理体制和运行机制,以及京津冀协同发展、雄安新区建设等重大国家战略实施,系统谋划体育改革落实举措,逐项逐条细化分解,持续跟踪问效,确保高质量完成各项体育改革任务。三要高质量完成全年目标任务,要紧盯工作重点,不断推进工作创新,全力做好竞技体育、体育后备人才培养、群众体育、体育产业、冬奥场馆后续利用、雄安新区足球运动发展、京津冀体育协同发展等各项工作。四要坚持不懈强化党的创新理论武装,推动党纪学习教育走深走实,特别是要把全面从严治党从从严治党的各项措施进一步落到实处,形成风清气正尽责的良好政治生态。

局机关各处室、各直属单位、各运动中心等主要负责同志参加会议。

制定政策措施 培育消费品牌

河北省发展赛事经济工作推进会召开

本报讯(记者 张月霞)7月20日,河北省发展赛事经济工作推进会在省体育局八楼会议室召开。会议听取各市发展赛事经济工作汇报,对推进赛事经济工作开展以及赛事统计、消费案例征集、2025年预算申报等工作进行了安排部署。省体育局党组成员、副局长田建功主持会议并讲话。

田建功要求,要持续在做实上下功夫,切实把推动赛事经济发展的具体抓手和载体抓实,研究出台支持赛事经济发展的政策措施,加强工作统筹和推进力度,做到年初安排、年中调度、年底考核总结,切实把这项工作抓在手上;要持续在做出特色上下功夫,在打造体育赛事拉动消费场景上下功夫,强化策划包装,立足“体育+”和消费场景打造,加快实现每个市、每个县都有一两个叫得响的品牌活动、品牌IP;要持续在培育品牌上下功夫,开展体育赛事消费典型案例征集,加强归

纳总结,高度重视宣传工作,做好年底总结表彰。

会上,各市汇报了发展赛事经济、拉动体育消费重点是“户外在河北”“体育赛事进景区、进街区、进商圈”“跟着赛事去旅行”、体育消费季等工作进展情况、特色亮点、创新谋划及下半年工作安排;会议对《关于加快发展赛事经济的实施意见(征求意见稿)》进行了深入研讨,并对赛事统计、消费典型案例征集、2025年预算项目申报进行了安排部署;特别邀请行业专家、河北师范大学教授刘希佳就推进赛事拉动消费统计调查工作进行了介绍。

省体育局体育经济处负责同志、省体育局财务保障和产业服务中心分管负责同志、产业科负责同志,各市体育局分管负责同志、产业处(科)主要负责同志,定州市文广旅局、辛集市文广旅局分管负责同志、业务科长,雄安新区宣传网信局分管体育工作负责同志、体育组组长参加会议。

健全工作机制 加强党建工作

田军督导调研省属体育协会管理工作

本报讯(记者 冯晶)7月22日,河北省体育局党组成员、副局长田军赴河北省登山协会等省属体育协会督导调研协会管理工作,并召开座谈会。

田军一行赴河北省登山协会、河北省棒垒球协会和河北省体育文化协会实际办公地走访调研,通过察看现场、查阅材料、听取汇报、进行座谈等形式,了解各协会的基本情况、现状及问题。并与河北省体育舞蹈运动协会、河北省信鸽协会、河北省毽球协会、河北省健美协会、河北省健身气功协会召开集中座谈会。分析查找了目前工作存在的问题与不足,研究探讨了下一步工作努力方向与思路措施。

田军强调,省属体育协会在实际发展过程中还存在着党建工作薄弱、规章制度不健全、自身“造血”能力不足

等问题。各协会要抓紧完成换届工作,严格按照省体育局出台《关于进一步加强省属体育类社会组织管理的暂行办法》和《河北省省属体育类社会组织评估与扶持暂行办法》要求,尽快把工作机制、领导机制建立健全起来;要加强协会党建工作,认真落实全面从严治党主体责任,维护和执行党的政治纪律和政治规矩;要根据《关于进一步加强省属体育类社会组织管理的暂行办法》和《河北省省属体育类社会组织评估与扶持暂行办法》要求,对协会管理工作进行规范、调整、充实、提高,建立健全各项规章制度,让协会通过整改,重新焕发活力,焕发生机。

省体育局群体处分管负责同志,社会体育中心负责同志和相关工作人员,部分省属体育协会负责人和工作人员参加座谈会。

努力推动体育各项工作再上新台阶

全省依法治体业务专题培训班在邢台市举办

本报讯(记者 张月霞)7月17日,省体育局在邢台市举办全省依法治体业务专题培训班。省体育局党组成员、副局长田军出席开班仪式并作动员讲话。

田军强调,要提高政治站位,坚持用法治理念引领体育事业发展、用法治方式破解发展难题,严守安全生产底线,切实推动体育各项工作取得积极成效;要坚持守正创新,扎实高效推进依法治体和安全生产工作,努力实现体育法治工作和安全生产工作水平新提升,努力推动体育领域法治、安全制度建设,着力加强体育执法、安全监管力度;要以高度的政治自觉和行动自觉认真参训、虚心学习、提升本领,全力推动本单位的法治建设和安全生产工作再上新台阶,以严的纪律、实的作风、好的状态扎扎实实取得学习实效,以更加奋发有为的精神状态,更加求真务实的工作作风,为河北体育强省建设贡献力量。

在开班仪式上,保定市体育局、衡水市体育局、邢台市体育局就依法治体和安全生产工作分别作典型发言。本次培训,特别邀请了高水平法律专家和安全生产专家授课,内容包括体育政策法规基础知识、依法治体专题、经营夏季高危项目行政执法常见问题及应对、群众体育赛事活动标准应用、体育系统重大事故的预防管控及应急管理、消防安全基础知识、应急救援等讲座。

省体育局机关各处室安全员,各直属单位主管安全生产工作负责同志和主管科室的负责同志,各市体育局、定州市文广旅局、辛集市文体局、雄安新区宣传网信局主管局领导和主管体育法制工作的科室负责人及工作人员等参加培训。